
                                 ２０１８年３月３０日  

                             活水中学校・高等学校             

                                                     校 長  大 岩  厚 

 

２０１７年度（平成２９年度）   

活  水  中  学 校・高 等 学 校 の 学 校 評 価 に つ い て  

                                                     

 2017 年（平成 29 年）11 月に実施しました＜学校評価アンケート＞の結果をお知らせいたし 

 ます。 

  アンケートの数値は、下記のように４つの評価基準（①～④）に対して、４つの数値（４～１） 
を対応させ、４段階評価で数値処理をしています。 

 

 ① 

 

 よくあてはまる(そう思う) 

 

 …………… ４ 
 

 ……………  ３ 
 

 ……………  ２ 
 

 ……………  １ 
 

 

 ② 

 

 ややあてはまる(大体そう思う) 
 

 ③ 

 

 あまり当てはまらない 
 

 ④ 
 

 

 全くあてはまらない 
 

 ※一覧表には、４段階評価の平均値として表しています。 

 ・４段階評価の平均値は、どの項目も２.４以上が望ましいと考えていますので、活水の教育も、  

その数値２.４以上を必須とし、２.８以上となるよう努力したいと考えています。 

  ・今回、中学校生徒による回答において「いじめ防止等への指導や取り組み」に関する項目に唯一 

  の▲評価 2.4（満足度が全体の６割程度）という結果がでました。具体的な事案については、保護  

者の皆様にもご協力いただき既に対応済みですが、生徒にとっては印象に深いものとして刻まれ  

てしまったと大いに反省をしているところです。今後も、「いじめ防止」は勿論、日々生徒が明る  

く生き生きと毎日の学校生活を過ごせるよう、全教職員で取り組んで参ります。 

 ・アンケートのマークシート用紙に裏書きしていただいた生徒や保護者の皆様方のご意見は、  

全教師及び事務長で確認いたしました。以下は保護者の皆様からの主なご意見等です。 

＜中学＞ 

＊不登校生徒への配慮について      ＊熱心な部活動のあり方について 

＊保護者会等の開催曜日に関する要望   ＊学校への不要品持ちこみに関する指導 

＊英語教育への感謝と支持 

＜高校＞ 

＊担任による励ましの指導        ＊お昼寝導入の助言 

＊学校指定靴下への要望         ＊活水祭についての男子学生等の入場制限について 

＊校則をめぐる指導のご支持、指導への要望  

＊携帯電話の持ちこみ制限をめぐる支持。 一方では、持たせての指導という要望 

＊文化祭や体育大会の活性化の要望    ＊部活動朝練習と早朝課外とのかかわり 

＊授業参観への要望           ＊学校における不審者対策の強化要望 

＊学力向上の雰囲気づくり        ＊生徒の挨拶や容儀、聴く姿勢など、品格向上の指導期待 

＊教員の指導への感謝や要望       ＊寮費に関する要望 

＊清掃活動充実への期待 

★貴重なご意見、感謝、期待、要望をお寄せいただき感謝いたします。教職員だけでは気づかない面も 

あり、大変参考になりました。改善に向けた検討、および指導の充実の参考にさせていただきます。 

★今後共、保護者の皆様には、沢山の視点から見守りいただき、個人面談、長期休暇前のお返事、学校 

 評価等様々な機会を通して、お気づきの点などお寄せください。学校と家庭とが連携し、生徒一人ひ 

とりの充実した学校生活と大きな成長に繋がるよう、向上に努めて参ります。 



２０１７年度 学校評価アンケート結果 （数値は、４段階評価の平均値）  

                     ◎３ .２以上 ○３ .０～２ .８ ▲２ .４未満  
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 中学   高校    中学   高校  

1  活水に入学(して)させてよかった  3 . 1 ○ 3 . 2 ◎ 3 . 6 ◎ 3 . 4  ◎ 

2  生き生きと学校生活をしている  2 . 5  3 . 0 ○ 3 . 3 ◎ 3 . 2  ◎ 

3  教育目標をわかりやすく説明  2 . 7  2 . 7  3 . 2 ◎ 2 . 9  ○ 

4  いじめ防止等への指導や取り組み  2 . 3 ▲ 2 . 6  2 . 8 ○ 2 . 8  ○ 

5  先生が協力し合って行事等の運営  2 . 7  2 . 7  3 . 3 ◎ 3 . 0  ○ 

6  ていねいな分かりやすい授業  2 . 8 ○ 2 . 8 ○ 3 . 1 ○ 3 . 0  ○ 

7  教材や教え方の工夫  2 . 8 ○ 2 . 9 ○ 3 . 1 ○ 2 . 9  ○ 

8  積極的な個別指導  2 . 8 ○ 3 . 0 ○ 3 . 0 ○ 2 . 9  ○ 

9  

 

適切な課題と学習習慣を身につけさせる

指導  

2.8 

 

○ 

 

2.9 

 

○ 

 

3.1 

 

○ 

 

2.9 

 

○ 

 

1 0  授業や課外は進路に適切に対応  2 . 5  2 . 7  3 . 0 ○ 2 . 9  ○ 

1 1  進路についての必要な情報提供  2 . 6  2 . 9 ○ 3 . 0 ○ 3 . 0  ○ 

1 2  進路に関するアドバイスの適切さ  2 . 6  3 . 0 ○ 2 . 9 ○ 3 . 0  ○ 

1 3  進路に関しての面接  2 . 4  2 . 7  2 . 8 ○ 2 . 9  ○ 

1 4  学校の規則や決まりについての理解  2 . 9 ○ 2 . 8 ○ 3 . 5 ◎ 3 . 1  ○ 

1 5  生活指導の意義の説明に対する納得  2 . 7  2 . 7  3 . 2 ◎ 2 . 9  ○ 

1 6  

 

子どもの悩みに親身になって相談に応じ

る  

2.5 

 

 

 

2.8 

 

○ 

 

2.9 

 

○ 

 

2.8 

 

○ 

 

1 7  毎日の礼拝は充実して有意義  2 . 8 ○ 2 . 9 ○ 3 . 5 ◎ 3 . 2  ◎ 

1 8  キリスト教行事は充実して有意義  3 . 0 ○ 3 . 0 ○ 3 . 5 ◎ 3 . 2  ◎ 

1 9  活水祭（文化祭）は充実して有意義  3 . 2 ◎ 2 . 6  3 . 4 ◎ 3 . 0  ○ 

2 0  体育大会は充実して有意義  3 . 0 ○ 2 . 7  3 . 3 ◎ 3 . 0  ○ 

2 1  

 

学校行事は全般的に充実しいろいろな体

験ができるよう工夫されている  

2.9 

 

○ 

 

2.6 

 

 

 

3.3 

 

◎ 

 

3.0 

 

○ 

 

2 2  

 

ホームルーム活動は活発で全員が 

関わり楽しい  

2.8 

 

○ 

 

3.0 

 

○ 

 

3.0 

 

○ 

 

3.0 

 

○ 

 

2 3  生徒会活動や委員会活動は活発  2 . 8 ○ 2 . 8 ○ 3 . 1 ○ 3 . 0  ○ 

2 4  クラブ活動は活発で充実  2 . 8 ○ 3 . 2 ◎ 3 . 2 ◎ 3 . 2  ◎ 

2 5  学習とクラブ活動の両立できる配慮  2 . 4  2 . 8 ○ 3 . 0 ○ 3 . 0  ○ 

2 6  

 

ボランティア活動や体験活動を計画的に

実施  

2.5 

 

 

 

2.7 

 

 

 

3.1 

 

○ 

 

3.0 

 

○ 

 

2 7  学校はいつも清掃され清潔  2 . 6  2 . 9 ○ 3 . 4 ◎ 3 . 3  ◎ 

2 8  

 

健康で安全な学校生活が過ごせるよう配

慮されている  

2.7 

 

 

 

3.1 

 

○ 

 

3.4 

 

◎ 

 

3.3 

 

◎ 

 

2 9  施設設備の整備  2 . 8 ○ 3 . 0 ○ 3 . 4 ◎ 3 . 2  ◎ 

             調査人員  １０３   ４８０   ８５  ３７１ 

 

 


